



Воспитанники ВСК «Десант» со своим тренером Александром Столбовым.

В бой идут одни... Мальчишки

ВСК «Десант» вернулся с межрегиональных соревнований с девятью медалями

В минувшие выходные воспитанники военно-спортивного клуба «Десант» приняли участие в открытых межрегиональных соревнованиях и кубке Томской области по универсальному бою UNIFIGHT, посвящённым Дню войск специального назначения. Асиновцы выступали в составе сборной Томской области и боролись за награды со спортсменами из Кемеровской, Новосибирской областей и Алтайского края. Всего в турнире приняли участие 140 бойцов.

Асиновские «десантники» внесли весомый вклад в копилку сборной области: три бронзы, два серебра и четыре золота. Обладателями высших наград стали Владмир Алин, Егор Прудников, Артём Гаврилов и Александр Евстигнеев, которому также вручили индивидуальный кубок «За лучшую технику». В открытых межрегиональных соревнованиях команда Томской области вышла в лидеры, а в открытом кубке ВСК «Десант» среди всех спортивных объединений стал вторым.

Эти соревнования стали первыми в новом сезоне. Теперь ребята активно готовятся к всероссийским соревнованиям по универсальному бою, которые пройдут в Томске в начале декабря.